



## **В Александровском районе местный житель обвиняется в совершении преступления против половой неприкосновенности 9-летней девочки**



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя села Александровского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные лицом, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего).

По данным следствия, 20 февраля текущего года обвиняемый, увидев 9-летнюю девочку на одной из улиц села Северного Александровского района, затащил ее в пустующую автобусную остановку, где угрожая канцелярским ножом, совершил в отношении потерпевшей насильственные действия сексуального характера.

Изначально уголовное дело о совершенном преступлении было возбуждено по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), но в ходе изучения личности обвиняемого установлено, что ранее в 2005 году он уже привлекался к уголовной ответственности за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетнего.

На фоне усиления борьбы с сексуальными преступлениями и педофилией в систему сексуальных преступлений п. 15 Федерального закона от 29.02.2012 № 14-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях усиления ответственности за преступления сексуального



характера, совершенные в отношении несовершеннолетних» введено отягчающее обстоятельство: насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего (ч. 5 ст. 132 УК РФ).

Деяния, предусмотренные ч. 5 ст. 132 УК РФ, наказываются лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет с лишением права заниматься определенными должностями и заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет либо пожизненным лишением свободы.

Несмотря на то, что обвиняемый признал себя виновным в содеянном преступлении, следствием проделана значительная работа по сбору иных доказательств. Так, были допрошены около 10 свидетелей, проведены ряд иных следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств и установление всех обстоятельств произошедшего. Также был назначен целый комплекс судебных экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая в отношении обвиняемого.

Необходимо отметить, что несмотря на то, что проведен большой объем необходимых следственных и иных процессуальных действий, производство уголовного дела окончено в 2-х месячный срок.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1037867>